

ismereteinket jelentősen bővítő, hasznos kiadvány, melyet valamennyi, Európai Unió iránt érdeklődő honfitársamnak ajánlok." (részlet dr. Göncz Árpád előszavából)

EURÓPA 2002

Az Európai Tanulmányok (Európa 2002) Alapítvány és az Euro Info Service negyedévente megjelenő folyóirata

EURÓPA 2002 – egy magas színvonalú negyedéves folyóirat az európai integrációról. Célja: a magyar gazdaság és társadalom széles körének tájékoztatása a csatlakozással kapcsolatos kérdésekről.

Egy folyóirat, amely a csatlakozás előkészítésében kiemelkedő helyet elfoglaló Európai Tanulmányok (Európa 2002) Alapítvány és a hivatalos EU-kiadványokat Magyarországon már egy évtizede forgalmazó Euro Info Service közös kiadványa. A változatos témákat, aktuális kérdéseket vizsgáló kiadvány éppúgy helyet kínál elismert hazai és külföldi szakértők tollából származó elemző cikkeknek, interjúknak, mint civil fórumnak, nemzetközi konferenciák anyagainak, színvonalas kiadványok bemutatásának, kiemelt figyelmet fordítva a csatlakozási tárgyalások menetére. A folyóirat közli az adott negyedév EU-vonatkozású eseménynaptárát. Többoldalas, színvonalas mellékletei kiemelt fontosságú európai uniós dokumentumokat tartalmaznak.

Megjelenés: negyedévente

EURÓPA 2010 – Gyakorlati kézikönyv az Európai Unió jelenéről és jövőjéről

Az Euro Info Service közel egy évtizedes működése során jelentős erőfeszítéseket tett az Európai Unió iránti érdeklődés felkeltése, a hiteles európai uniós információkat tartalmazó publikációk és adatbázisok terjesztése, a magyar társadalom integrációra való felkészítése terén.

Hagyományainknak megfelelően ismét egy magyar nyelvű, hiánypótló sajtó kiadványt adtunk ki. Egy gyakorlati kézikönyvet, amelyet nemes egyszerűséggel fogalmazva három szóval lehet jellemezni: aktualitás, gyakorlati megközelítés és jövőkép, hiszen a gyakorlati helyzetkép mellett az EU jövőképeinek felvázolására is vállalkozik. A kiadvány elsősorban az Európai Bi-

zottságnak „A vállalkozói Európa megteremtéséért” koncepciójához igazodó, gyakorlati ismeretek elsajátítását segítő mű.

A vizsgált főbb kérdések:

- az Európai Unió stratégiai célkitűzései és azok megvalósításának koncepciója;
- a belső piac (aktuális ismérvek és trendek; az Európai Unió gazdasága 2000-ben; az Európai Bizottság 2001 és 2005 közötti időszakra vonatkozó vállalkozáspolitikai programja);
- az unió gazdasági motorját képező kis- és középvállalkozások jellemzői (közösségi támogatási rendszer; adózási rend; az EU bővítésének prognosztizálható hatásai a KKV-kra);
- az áru- és pénzügyi piac működése (pénzügyi szolgáltatások rendszere, az áruhamisítás és a pénzügyi visszaélések elleni fellépés; a banki tevékenységek folytatására, biztosításokra és értékpapírokra vonatkozó EU-politika);
- a közösségi szabadalmak bejegyzési rendje, a szerzői jogok védelme az EU-ban;
- az információs társadalom (konceptió, a megvalósítás menete, munkahelyteremtő hatás, eEurópa+, „Go digital” program.

Megjelent: 2001. november

Mindhárom kiadvány megrendelhető:

Euro Info Service

1137 Bp. Szt. István krt. 12.

Tel: 329-21-70 Fax: 349-20-53

E-mail: euroinfo@euroinfo.hu

Internet: www.euroinfo.hu

Az évezredindító hazai időszakai sajtó

Az Országos Széchényi Könyvtár 2002-ben nem csupán rendezvénysorozattal, hanem ünnepi kiadványokkal is emlékezik alapításának 200. évfordulójára. A könyvtár bicentenáriuma egybeesik a harmadik évezred első éveivel, ez adta az indítást a 2001. évi időszak kiadványok áttekintésére, kötetbe foglalására. Hisszük, hogy a Magyar sajtóbibliográfia 2001 című kiadvány nem csupán a jelenkor sajtója iránti érdeklődést fogja felkelteni, de a közeli s távoli jövő sajtótörténeti kutatásainak is fontos segédeszköze lesz.

A sajtóbibliográfiát Nagy Anikó szerkesztette, az OSZK terjeszti. Ára: 2500 Ft (+12% áfa). Megjelenése a Magyar Könyvtárosok Egyesülete 34. vándorgyűlésére várható. A vándorgyűlés második napján (2002. augusztus 9-én) 10% kedvezménnyel vásárolható meg.